

Logo 创意 很好,很强大

文 / 本报记者 金丹丹 图片提供:Google、百度

我们都习惯每天打开 Google、百度这些搜索引擎,有时候不为搜索,就是想看看今天的 logo 是不是有了新花样。还好,我们老是被惊艳到。除了熟知的几个节日,logo 必定会更新之外,它们也时不时地用可爱的创意,提醒着我们,今天是梵高的生日,今天是世界水日,又或者世界杯已经如火如荼了……



①、07 年感恩节 ②、06 年万圣节 ③、05 年 google 的第六个生日 ④、google 的第八个生日 ⑤、07 年母亲节 ⑥、06 年感恩节 ⑦、05 年世界水日 ⑧、07 年父亲节 ⑨、06 年莫扎特诞辰 ⑩、08 年新 LOGO ⑪、07 年情人节 ⑫、06 年美国国庆日 ⑬、05 年达芬奇生日 ⑭、07 年地球日 ⑮、05 年梵高生日



从新年第一天讲起

2008 年的第一天,打开 Google,惊喜地发现,logo 已经更换成了“2008”字样,为了庆贺新年。画面上又有一条可爱的网线穿越在字母之间,把自己扭成“2008”的一部分,这其实也是为了庆祝 TCP/IP 协议正式投入使用 25 周年。在 1983 年 1 月 1 日,TCP/IP 取代原有网络协议成为当今互联网的基础。

整个图标上空和地上都布满了兴高采烈的彩色纸片,认真看的话,还会发现地板上的彩片拼成了“SYN SYN/ACK ACK”。这是创建连接时 TCP 完成“三次握手”用到的命令行,客户端首先发出“SYN”(同步),服务器端返回 SYN 和 ACK(确认),客户端再返回 ACK,“三次握手”完成,数据连接成功建立。

这个包含双重寓意,又引发人对 TCP/IP 强烈求知欲的 logo 实在绝妙,当然,它带给人的欣喜和愉悦感,比什么都棒。



再看看去年圣诞

你还记得去年圣诞节 Google logo 的模样吗?

每年圣诞,Google 都会设计一组 logo,讲述一个装扮圣诞的小故事,直到圣诞那天华丽地亮相,每天都会换装扮又多了一点的 logo。

去年,这个小故事一共讲了五天,也叫好多人牵肠挂肚了五天。

Google 这几个大字对这些小人来说实在太高太大了,得动用大炮把彩带和工人一并打上去。

开始打蝴蝶结了,而且“O”字的糖果外观也开始上油漆,小人得靠起重机吊着才够得到。

蝴蝶结终于打好啦,小人开始油漆“e”的糖果外观了。而萤火虫罐也运过来了。

蝴蝶结整理完毕、油漆工作也 ok 了,打开盖子,放出萤火虫。

五天的辛勤劳动,Google 的圣诞新 logo 终于大功告成,节日快乐!



● 链接

制作你自己的搜索引擎

这个很好玩。在这个网址,你可以输入名字,然后用你名字的引擎搜索。说真的,感觉真的是,很好,很强大!

<http://www.goglogo.com/>

迎新春好礼送不停 威龙“典藏”版红酒只卖 398 元

随着春节临近,过年的气氛越来越浓烈了。不少家庭开始着手采购年货,酒作为年货中的必备之品,无论是走亲访友,还是家人团聚,都有它的身影。特别是葡萄酒,随着红酒文化的普及,葡萄酒也越来越得到大家的认可,不少年轻人都觉得饮用红酒是一种时尚的标志。

随着生活品质的提高,大家对酒的档次要求也越来越高,几百乃至上千元一瓶的优质葡萄酒在杭城的许多高档酒吧、酒店随处可见。威龙作为一个葡萄酒的老品牌,很早的时候就推出了不少高品质的系列红酒,二十五树龄的橡木桶陈酿典藏版威龙干红葡萄酒就位列其中,是威龙近年来主打的高端产品,而且一直都非常受消费者欢迎,在杭城的众多高档酒店都有销售。

据业内资深人士沈总介绍,橡木桶陈酿典藏版威龙干红葡萄酒,是由威龙葡萄园基地内二十五年以上树龄的葡萄树上所结的葡萄精心酿制而成。在杭州花中城宴会厅,哨兵海鲜汤姆店等高档酒店都有售,价格在 700 元/瓶左右。

略懂红酒的朋友一定知道:“选好酒,看树龄”的道理。因为葡萄是一种寿命很长的果树,随着树龄的增长,其根系生长得越来越壮,在土壤中分布越广。树龄长的葡萄树结出来的果实,各种物质的含量要明显高于树龄短的葡萄树。一般来说,要生产出优质的葡萄酒,葡萄树的树龄应达到 10 年以上,而橡木桶陈酿典藏版威龙干红葡萄酒则选取了 25 年以上树龄的葡萄树,因此特别具有珍藏价值。而且威龙公司为了增加其珍藏性,还在每瓶红酒的瓶身上标上编码,类似于我们的“身份证”,所以每一瓶红酒都是唯一的。



在即将迎来 2008 年新春之时,《城市假日》特为广大读者带来了这珍贵的橡木桶陈酿典藏版威龙干红葡萄酒,即日起至春节前,进行为期半个多月的橡木桶陈酿典藏版威龙干红葡萄酒特价团购活动。读者只要凭近期《城市假日》,就可以 398 元的优惠价格购买一瓶橡木桶陈酿典藏版威龙干红葡萄酒,并可得到价值 188 元的精美开瓶器一套。



联系电话:0571-85311182 13355717488